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１５  緑化推進・省エネ推進 

 

問 26 エコライフ活動・緑化活動を推進するにあたり、大田区では工事費等の一部費用を助成しています。

あなたは、下記制度についてご存知ですか。（○はそれぞれ１つ） 

 

 

 

・全体では４項目について、「知らない」が５～７割を占めている。４項目のうち、最も認知度の高い制

度は「太陽エネルギー利用機器設置費用助成」で「名称も内容も知っている」と「名称のみ知ってい

る」を合わせた『知っている（計）』という人は 42.3％と４割強となっている。 

・前回調査の選択肢は「知っている」、「知らない」のみだったことに留意は必要だが、前回調査に比べ、

『知っている（計）』は「太陽エネルギー利用機器設置費用助成」で 33.0％から 42.3％と 9.3 ポイン

ト、「省エネルギー機器設置費用助成」は 16.4％から 22.5％と 6.1 ポイント、「屋上・壁面緑化費用助

成」は 19.2％から 27.1％と 7.9 ポイント高くなっており、認知度が上がっていると考えられる。 

※「生垣造成費用助成」は今回調査から追加した項目である。 

 

 

  

n=1,177

太陽エネルギー利用機器設置費用
助成

省エネルギー機器設置費用助成

屋上・壁面緑化費用助成

生垣造成費用助成

名称も内容も

知っている

12.7

4.2

5.7

4.4

名称のみ

知っている

29.6

18.3

21.4

13.3

知らない

53.4

71.2

67.0

75.9

無回答

4.2

6.4

5.9

6.4

（%）
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【エコライフ活動・緑化活動推進のための一部助成の認知×性／年代別】 

（『知っている』回答率） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「太陽エネルギー利用機器設置費用助成」では女性（計）が 43.5％と男性（計）41.2％

に比べ 2.3 ポイント、「省エネルギー機器設置費用助成」では男性（計）が 24.0％と女性（計）21.6％

に比べ 2.4 ポイント高くなっている。 

 

・年代別にみると、男性 60 代では「太陽エネルギー利用機器設置費用助成」が 56.8％、「省エネルギー

機器設置費用助成」が 33.7％、「屋上・壁面緑化費用助成」が 36.8％、「生垣造成費用助成」が 27.4％

と全ての項目で他の年代に比べ高い割合となっている。 

・女性では 50代で「屋上・壁面緑化費用助成」が 37.4％と他の年代に比べ高い割合となっている。 

 

  

n

全体 (1,177)

男性(計) (493)

女性(計) (658)

男性20代 (44)

　　　30代 (69)

　　　40代 (104)

　　　50代 (88)

　　　60代 (95)

70歳以上 (92)

女性20代 (61)

　　　30代 (121)

　　　40代 (116)

　　　50代 (115)

　　　60代 (105)

70歳以上 (139)

名称も内容も知っている

名称のみ知っている

■省エネルギー機器設
置費用助成

■屋上・壁面緑化費用
助成

■生垣造成費用助成■太陽エネルギー利用
機器設置費用助成

42.3

41.2

43.5

31.8

34.8

43.2

37.5

56.8

34.8

31.1

38.8

39.7

51.3

47.6

46.8

0 20 40 60

22.5

24.0

21.6

25.0

13.0

22.1

26.1

33.7

20.7

14.8

17.4

12.9

27.8

24.8

28.1

0 20 40 60

27.1

26.8

27.8

29.5

14.5

24.1

30.7

36.8

23.9

24.6

23.1

23.3

37.4

32.4

25.9

0 20 40 60

17.7

18.1

17.5

13.7

5.7

11.5

19.3

27.4

26.1

3.3

7.5

15.5

22.6

23.8

25.2

0 20 40 60 （%）
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【エコライフ活動・緑化活動推進のための一部助成の認知×ライフステージ別】 

（『知っている』回答率） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ライフステージ別にみると、「太陽エネルギー利用機器設置費用助成」では「子どものいない夫婦／本

人 40～64 歳」の層が 54.4％と他の層に比べ高い割合となっている。 

・子どものいる層では「本人が 64歳以下で、一番上の子どもが学校卒業」の層で「省エネルギー機器設

置費用助成」が 30.8％、「屋上・壁面緑化費用」37.8％と他の層に比べ高い割合となっている。 

 

 

 

 

  

n

全体 (1,177)

独身（計） (335)

　本人20～39歳 (165)

　本人40～64歳 (113)

　本人65歳以上 (57)

子どものいない夫婦（計） (174)

　本人20～39歳 (34)

　本人40～64歳 (90)

　本人65歳以上 (50)

子どものいる人
（含別居）（計）

(587)

　一番上の子どもが
　入学前

(64)

　一番上の子どもが
　小・中学生

(100)

　一番上の子どもが
　高校・大学生

(69)

　本人が64歳以下で、一番
　上の子どもが学校卒業

(172)

　本人が65歳以上で、一番
　上の子どもが学校卒業

(182)

名称も内容も知っている

名称のみ知っている

■屋上・壁面緑化費用
助成

■生垣造成費用助成■太陽エネルギー利用
機器設置費用助成

■省エネルギー機器設
置費用助成

42.3

33.7

34.6

32.7

33.4

46.6

38.3

54.4

38.0

47.0

32.8

44.0

44.9

54.0

47.8

0 20 40 60

22.5

16.4

15.1

17.7

17.5

23.6

20.5

22.2

28.0

25.9

15.7

21.0

27.5

30.8

26.9

0 20 40 60

27.1

20.9

21.9

20.3

19.3

33.3

26.5

36.7

32.0

30.2

23.5

26.0

31.8

37.8

26.9

0 20 40 60

17.7

10.1

6.7

10.6

19.3

22.4

5.8

24.4

30.0

21.5

7.8

10.0

24.6

25.6

27.4

0 20 40 60（%）
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【エコライフ活動・緑化活動推進のための一部助成の認知×住居形態別】 

（『知っている』回答率） 

 

 

 

・住居形態別にみると「太陽エネルギー利用機器設置費用助成」で持ち家/一戸建てで 47.9％、「屋上・

壁面緑化費用助成」で借家/一戸建てで 36.8％となっている。 

・また、「生垣造成費用助成」では持ち家／一戸建てで 22.4％と借家／集合住宅の 10.9％に比べ倍の認

知度となっている。 

 

  

n

全体 (1,177)

持ち家／
一戸建て

(459)

持ち家／
集合住宅

(244)

借家／
一戸建て

(38)

借家／
集合住宅

(411)

名称も内容も知っている

名称のみ知っている

■屋上・壁面緑化費用
助成

■生垣造成費用助成■太陽エネルギー利用
機器設置費用助成

■省エネルギー機器設
置費用助成

42.3

47.9

45.9

42.1

34.5

0 20 40 60

22.5

25.3

23.8

26.4

18.2

0 20 40 60

27.1

28.3

32.4

36.8

22.1

0 20 40 60

17.7

22.4

19.7

15.8

10.9

0 20 40 60（%）



147 

問 27 あなたは今後、ご自宅でもできるエコライフ活動・緑化活動に関する下記の内容について、検討さ

れる予定はありますか。（○はそれぞれ１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体では、「今は検討予定はない」が圧倒的に多く、８割以上を占めている。 

・前回調査に比べ、「設置済み」は「太陽光発電のシステムの設置」は前回 0.5％から今回 0.6％と 0.1

ポイント、「屋上・バルコニーの外壁の緑化」は前回 1.4％から今回 2.5％と 1.1 ポイント高くなって

いる。一方、「太陽熱温水器の設置」は前回 0.5％から今回 0.3％と 0.2 ポイント、「省エネナビの設置」

は前回 1.3％から 0.3％と 1.0 ポイント下がっている。 

※「家庭用燃料電池の設置」と「生垣の緑化」は今回調査から追加した項目である。 

 

  

n=1,177

太陽光発電システム
の設置

太陽熱温水器の設置

太陽熱ソーラーシステム
の設置

省エネナビの設置

家庭用燃料電池の設置

屋上・バルコニー・外壁
の緑化

生垣の緑化

設置済み

0.6

0.3

0.4

0.3

0.5

2.5

3.2

今後設置に

ついて検討予定

11.0

5.4

6.8

8.6

8.1

8.7

7.6

今は検討

予定はない

81.6

85.5

84.0

82.2

82.4

80.1

80.6

無回答

6.8

8.8

8.8

9.0

9.0

8.7

8.6

（%）



148 

【今後検討している自宅におけるエコライフ活動・緑化活動×性／年代別】 

 

・太陽光発電システムの設置 

 

 

・性別にみると、「設置済み」では男性（計）、女性（計）とも 0.6％となっている。また「今後設置に

ついて検討予定」では男性（計）が 12.8％と女性（計）9.7％と 3.1 ポイント高くなっている。「今は

検討予定はない」では女性（計）が 83.7％と男性（計）80.3％に比べ 3.4 ポイント高くなっている。 

 

・年代別にみると、「設置済み」では男性 20 代が 2.3％と他の年代に比べ高い割合となっている。「今後

設置について検討予定」では男性 40 代で 18.3％と他の年代に比べ高い割合となっている。 

・一方、「今は検討予定はない」では女性 30代で 94.2％と他の年代に比べ高い割合となっている。  

n

全体 (1,177)

男性(計) (493)

女性(計) (658)

男性20代 (44)

　　　30代 (69)

　　　40代 (104)

　　　50代 (88)

　　　60代 (95)

70歳以上 (92)

女性20代 (61)

　　　30代 (121)

　　　40代 (116)

　　　50代 (115)

　　　60代 (105)

70歳以上 (139)

設置済み

0.6

0.6

0.6

2.3

0.0

1.9

0.0

0.0

0.0

1.6

0.8

0.0

1.7

0.0

0.0

今後設置について

検討予定

11.0

12.8

9.7

6.8

7.2

18.3

15.9

12.6

10.9

11.5

5.0

13.8

11.3

10.5

7.9

今は検討予定はない

81.6

80.3

83.7

90.9

92.8

77.9

76.1

78.9

73.9

85.2

94.2

83.6

84.3

84.8

73.4

無回答

6.8

6.3

5.9

0.0

0.0

1.9

8.0

8.4

15.2

1.6

0.0

2.6

2.6

4.8

18.7

（%）
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・太陽熱温水器の設置 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「設置済み」では女性（計）が 0.5％と男性（計）0.2％に比べ 0.3 ポイント、「今後設

置について検討予定」では女性（計）が 6.1％、男性（計）が 4.9％と女性（計）が 1.2 ポイント高く

なっている。「今は検討予定はない」では男性（計）が 87.2％と女性（計）85.1％に比べ 2.1 ポイン

ト高くなっている。 

 

・年代別にみると、「設置済み」では男性 40代が 1.0％、女性 60代が 1.0％と他の年代に比べ高い割合

となっている。「今後設置について検討予定」では女性 40 代で 11.2％と他の年代に比べ高い割合とな

っている。 

・一方、「今は設置予定はない」では男性 70 歳以上、女性 70 歳以上を除き、全ての年代で８割以上と高

い割合となっている。  

n

全体 (1,177)

男性(計) (493)

女性(計) (658)

男性20代 (44)

　　　30代 (69)

　　　40代 (104)

　　　50代 (88)

　　　60代 (95)

70歳以上 (92)

女性20代 (61)

　　　30代 (121)

　　　40代 (116)

　　　50代 (115)

　　　60代 (105)

70歳以上 (139)

設置済み

0.3

0.2

0.5

0.0

0.0

1.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.9

0.9

1.0

0.0

今後設置について

検討予定

5.4

4.9

6.1

4.5

1.4

5.8

8.0

2.1

6.5

4.9

0.8

11.2

6.1

7.6

5.8

今は検討予定はない

85.5

87.2

85.1

95.5

97.1

91.3

83.0

87.4

75.0

93.4

99.2

86.2

88.7

83.8

66.9

無回答

8.8

7.7

8.4

0.0

1.4

1.9

9.1

10.5

18.5

1.6

0.0

1.7

4.3

7.6

27.3

（%）
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・太陽熱ソーラーシステムの設置 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「設置済み」では女性（計）が 0.5％と男性（計）0.4％に比べ 0.1 ポイント、「今後設

置について検討予定」では男性（計）が 7.3％と女性（計）6.4％に比べ 0.9 ポイント高くなっている。

「今は検討予定はない」では男性（計）が 84.8％と女性（計）84.7％に比べ 0.1 ポイント高くなって

いる。 

 

・年代別にみると、「設置済み」では女性 30 代で 1.7％と他の年代に比べ高い割合となっている。「今後

設置について検討予定」では女性 20 代で 11.5％と他の年代に比べ高い割合となっている。 

・一方、「今は検討予定はない」では女性 30 代が 95.9％と他の年代に比べ高い割合となっている。全体

では男性 70 歳以上、女性 70歳以上を除き全ての年代で８割以上と高い割合となっている。  

n

全体 (1,177)

男性(計) (493)

女性(計) (658)

男性20代 (44)

　　　30代 (69)

　　　40代 (104)

　　　50代 (88)

　　　60代 (95)

70歳以上 (92)

女性20代 (61)

　　　30代 (121)

　　　40代 (116)

　　　50代 (115)

　　　60代 (105)

70歳以上 (139)

設置済み

0.4

0.4

0.5

0.0

0.0

1.0

0.0

1.1

0.0

1.6

1.7

0.0

0.0

0.0

0.0

今後設置について

検討予定

6.8

7.3

6.4

6.8

2.9

7.7

11.4

5.3

8.7

11.5

2.5

11.2

5.2

6.7

4.3

今は検討予定はない

84.0

84.8

84.7

90.9

95.7

90.4

80.7

84.2

71.7

82.0

95.9

87.1

88.7

86.7

69.8

無回答

8.8

7.5

8.5

2.3

1.4

1.0

8.0

9.5

19.6

4.9

0.0

1.7

6.1

6.7

25.9

（%）
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・省エネナビの設置 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「設置済み」では女性（計）が 0.3％と男性（計）0.0％に比べ、0.3 ポイント、「今後

設置について検討予定」では男性（計）が 10.5％と女性（計）7.1％に比べ 3.4 ポイント高くなって

いる。「今は設置予定はない」では女性（計）が 84.0％と男性（計）81.3％に比べ、2.7 ポイント高く

なっている。 

 

・年代別にみると、「設置済み」では女性 50 代で 1.7％と他の年代に比べ割合が高くなっている。「今後

設置について検討予定」では男性 50 代が 15.9％、60 代が 14.7％と他の年代に比べ割合が高くなって

いる。 

・一方、「今は検討予定はない」では女性 30代が 94.2％、男性 20代が 93.2％と他の年代に比べ割合が

高くなっている。  

n

全体 (1,177)

男性(計) (493)

女性(計) (658)

男性20代 (44)

　　　30代 (69)

　　　40代 (104)

　　　50代 (88)

　　　60代 (95)

70歳以上 (92)

女性20代 (61)

　　　30代 (121)

　　　40代 (116)

　　　50代 (115)

　　　60代 (105)

70歳以上 (139)

設置済み

0.3

0.0

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.7

0.0

0.0

今後設置について

検討予定

8.6

10.5

7.1

6.8

7.2

9.6

15.9

14.7

6.5

11.5

5.8

10.3

7.0

9.5

2.2

今は検討予定はない

82.2

81.3

84.0

93.2

89.9

88.5

72.7

74.7

76.1

86.9

94.2

87.9

86.1

84.8

69.1

無回答

9.0

8.1

8.5

0.0

2.9

1.9

11.4

10.5

17.4

1.6

0.0

1.7

5.2

5.7

28.8

（%）
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・家庭用燃料電池の設置 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「設置済み」では女性（計）が 0.6％と男性（計）0.4％に比べ 0.2 ポイント、「今後設

置について検討予定」では男性（計）が 10.1％と女性（計）6.7％に比べ 3.4 ポイント、「今は検討予

定はない」では女性（計）が 83.9％と男性（計）81.7％に比べ 2.2 ポイント高くなっている。 

 

・年代別にみると、「設置済み」では男性 20代で 2.3％、女性 50代で 1.7％と他の年代に比べ割合が高

くなっている。また「今後設置について検討予定」では男性 50 代で 14.8％、40代で 12.5％と他の年

代に比べ割合が高くなっている。 

・一方、「今は検討予定はない」では女性 30代で 96.7％、男性 30代で 95.7％と他の年代に比べ割合が

高くなっている。  

n

全体 (1,177)

男性(計) (493)

女性(計) (658)

男性20代 (44)

　　　30代 (69)

　　　40代 (104)

　　　50代 (88)

　　　60代 (95)

70歳以上 (92)

女性20代 (61)

　　　30代 (121)

　　　40代 (116)

　　　50代 (115)

　　　60代 (105)

70歳以上 (139)

設置済み

0.5

0.4

0.6

2.3

0.0

0.0

1.1

0.0

0.0

0.0

0.8

0.0

1.7

1.0

0.0

今後設置について

検討予定

8.1

10.1

6.7

6.8

2.9

12.5

14.8

10.5

9.8

9.8

1.7

8.6

8.7

10.5

3.6

今は検討予定はない

82.4

81.7

83.9

90.9

95.7

84.6

76.1

78.9

71.7

88.5

96.7

88.8

84.3

83.8

66.9

無回答

9.0

7.7

8.8

0.0

1.4

2.9

8.0

10.5

18.5

1.6

0.8

2.6

5.2

4.8

29.5

（%）
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・屋上・バルコニー・外壁の緑化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「設置済み」では男性（計）が 2.6％と女性（計）2.4％に比べ 0.2 ポイント、「今後設

置について検討予定」では男性（計）が 9.3％と女性（計）7.8％に比べ 1.5 ポイント高くなっている。

「今は検討予定はない」では女性（計）が 81.5％と男性（計）80.3％に比べ 1.2 ポイント高くなって

いる。 

 

・年代別にみると、「設置済み」では男性 40代が 3.8％、女性 20代が 4.9％と他の年代に比べ割合が高

くなっている。「今後設置について検討予定」では女性 50 代が 12.2％、男性 40代が 11.5％と他の年

代に比べ割合が高くなっている。 

・一方、「今は検討予定はない」では女性 30代が 90.9％と他の年代に比べ割合が高くなっている。  

n

全体 (1,177)

男性(計) (493)

女性(計) (658)

男性20代 (44)

　　　30代 (69)

　　　40代 (104)

　　　50代 (88)

　　　60代 (95)

70歳以上 (92)

女性20代 (61)

　　　30代 (121)

　　　40代 (116)

　　　50代 (115)

　　　60代 (105)

70歳以上 (139)

設置済み

2.5

2.6

2.4

2.3

2.9

3.8

3.4

2.1

1.1

4.9

1.7

3.4

0.0

2.9

2.9

今後設置について

検討予定

8.7

9.3

7.8

9.1

7.2

11.5

9.1

9.5

7.6

9.8

7.4

7.8

12.2

7.6

3.6

今は検討予定はない

80.1

80.3

81.5

88.6

88.4

81.7

78.4

78.9

72.8

83.6

90.9

86.2

82.6

82.9

66.9

無回答

8.7

7.7

8.4

0.0

1.4

2.9

9.1

9.5

18.5

1.6

0.0

2.6

5.2

6.7

26.6

（%）
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・生垣の緑化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「設置済み」では男性（計）が 3.9％と女性（計）2.6％に比べ 1.3 ポイント、「今後設

置について検討予定」では男性（計）が 8.9％と女性（計）6.7％に比べ 2.2 ポイント高くなっている。 

 

・年代別にみると、「設置済み」では男性 40代が 4.8％、女性 40代が 4.3％と他の年代に比べ割合が高

くなっている。「今後設置について検討予定」では男性 40 代が 10.6％、50代が 10.2％と他の年代に

比べ割合が高くなっている。 

・一方、「今は検討予定はない」では女性 30代で 94.2％と他の年代に比べ割合が高くなっている。 

 

  

n

全体 (1,177)

男性(計) (493)

女性(計) (658)

男性20代 (44)

　　　30代 (69)

　　　40代 (104)

　　　50代 (88)

　　　60代 (95)

70歳以上 (92)

女性20代 (61)

　　　30代 (121)

　　　40代 (116)

　　　50代 (115)

　　　60代 (105)

70歳以上 (139)

設置済み

3.2

3.9

2.6

2.3

4.3

4.8

2.3

4.2

4.3

1.6

0.8

4.3

2.6

3.8

2.2

今後設置について

検討予定

7.6

8.9

6.7

4.5

5.8

10.6

10.2

9.5

8.7

8.2

5.0

8.6

9.6

7.6

2.9

今は検討予定はない

80.6

79.9

82.4

93.2

88.4

82.7

78.4

76.8

69.6

88.5

94.2

84.5

83.5

80.0

69.1

無回答

8.6

7.3

8.4

0.0

1.4

1.9

9.1

9.5

17.4

1.6

0.0

2.6

4.3

8.6

25.9

（%）
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【今後検討している自宅におけるエコライフ活動・緑化活動×住居形態別（持家のみ）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n

(1,177)

(459)

(244)

太陽光発電システ
ムの設置

持ち家／一戸建て

全体

持ち家／集合住宅

設置済み

0.6

1.5

0.0

今後設置について

検討予定

11.0

17.4

7.4

今は検討予定はない

81.6

74.9

86.9

無回答

6.8

6.1

5.7

（%）

n

(1,177)

(459)

(244)

太陽熱温水器
の設置

持ち家／一戸建て

全体

持ち家／集合住宅

設置済み

0.3

0.7

0.4

今後設置について

検討予定

5.4

8.5

4.1

今は検討予定はない

85.5

81.7

88.9

無回答

8.8

9.2

6.6

（%）

n

(1,177)

(459)

(244)

太陽熱ソーラーシ
ステムの設置

持ち家／一戸建て

全体

持ち家／集合住宅

設置済み

0.4

0.9

0.0

今後設置について

検討予定

6.8

9.4

4.5

今は検討予定はない

84.0

80.8

88.9

無回答

8.8

8.9

6.6

（%）

n

(1,177)

(459)

(244)

省エネナビの設置

持ち家／一戸建て

全体

持ち家／集合住宅

設置済み

0.3

0.4

0.4

今後設置について

検討予定

8.6

10.7

8.2

今は検討予定はない

82.2

79.5

83.6

無回答

9.0

9.4

7.8

（%）
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・持ち家に限定してみてみると、「設置済み」はいずれも１割に満たず低い割合となっている。 

・一戸建てでは「太陽光発電システムの設置」について「今後設置について検討予定」は 17.4％となっ

ている。この結果をはじめとして、「今後設置について検討予定」という回答は、いずれの制度につい

ても集合住宅より高い割合となっている。 

  

n

(1,177)

(459)

(244)

家庭用燃料電池の
設置

持ち家／一戸建て

全体

持ち家／集合住宅

設置済み

0.5

1.1

0.0

今後設置について

検討予定

8.1

11.1

6.1

今は検討予定はない

82.4

78.6

87.3

無回答

9.0

9.2

6.6

（%）

n

(1,177)

(459)

(244)

屋上・バルコニー・
外壁の緑化

持ち家／一戸建て

全体

持ち家／集合住宅

設置済み

2.5

3.9

2.5

今後設置について

検討予定

8.7

10.2

8.2

今は検討予定はない

80.1

77.3

82.8

無回答

8.7

8.5

6.6

（%）

n

(1,177)

(459)

(244)

生垣の緑化

持ち家／一戸建て

全体

持ち家／集合住宅

設置済み

3.2

5.0

3.7

今後設置について

検討予定

7.6

11.3

4.1

今は検討予定はない

80.6

74.9

85.7

無回答

8.6

8.7

6.6

（%）
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